

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville



Altis
No 1
στην Ελλάδα

ki Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen
4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Μπέρρις και Σίδνεϊ Ολύμπικ

Δύο Ελληνικές ομάδες στον Τελικό

Την περασμένη Κυριακή έκλεισε ο κύκλος του Κυπέλλου Προετοιμασίας στις δύο ανώτερες ποδοσφαιρικές κατηγορίες της ΝΝΟ και με μεγάλη χαρά είδαμε στους δύο τελικούς δύο Ελληνικές ομάδες να αγωνίζονται, το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην πρώτη κατηγορία και τους Μπέρρις στην δεύτερη, όπως επίσης και πολλούς Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές.



Αντιπρόσωποι και ποδοσφαιριστές των 12 συλλόγων που λαμβάνουν μέρος στο πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, συγκεντρώθηκαν την περασμένη Κυριακή στις νεώκτιστες αθλητικές εγκαταστάσεις του Valentine Sports Park, όπου παρουσιάστηκε επίσημα ο νέος χορηγός PlayStation 4.

Δεν χαρήκαμε διπλά όμως κι αυτό γιατί το Σίδνεϊ Ολύμπικ ήταν πολύ κατώτερο των προσδοκιών, γνωρίζοντας την ήττα με 1-0 από την ελλιπέστατη ομάδα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, που πρέπει να σημειώσουμε ότι παρατάχθηκε με πολλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές λόγω τραυματισμών. Αντίθετα οι Μπέρρις μας έκανε περήφανους, αφού συνέτριψαν στον τελικό του Πρέμιερ Λιγκ 2 το Σπίριτ FC με σκορ 3-0.

Και οι δύο Ελληνικοί ποδοσφαιρικοί σύλλογοι σύμφωνα με τους συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, έχουν τα προσόντα να πρωταγωνιστήσουν, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να έχει σαν πρωταρχικό στόχο την πρόκριση στα πλέι οφ της 1ης κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ, ενώ οι Μπέρρις έχουν για στόχο την άνοδο από την 2η κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ στην 1η...

Η νέα σεζόν 2015 για το Πρέμιερ Λιγκ 1 ξεκινά αυτήν την εβδομάδα Σάββατο 14 Μαρτίου, μαζί με την προσπάθεια του Σίδνεϊ Ολύμπικ να προκριθεί στα πλέι οφ και γιατί όχι να κατακτήσει την κορυφή της βαθμολογίας και τον μεγάλο τελικό.

Η προσπάθεια των Μπέρρις για άνοδο ξεκινά στις 21 Μαρτίου μαζί με το πρωτάθλημα της 2ης κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

Στην κατηγορία που αγωνίζεται το Σίδνεϊ Ολύμπικ για να φτάσει στην βρύση και.. επί τέλους να πει νερό, θα πρέπει να δει στα μάτια κάποιες ομάδες που σύμφωνα με το ρεπορτάζ διαθέτουν ποιοτικότερο έμφυχο υλικό, «βάθος» στον πάγκο τους και περισσότερα χρήματα.

Σύμφωνα με τους συνεργάτες μας Γιώργο Γιώτα και Γιάννη Μαυριδί οι ομάδες που αναμένεται να πρωταγωνιστήσουν στην Πρέμιερ Λιγκ 1 είναι γνωστές από τις πρώτες μέρες των μεταγραφών. Ομάδες που δεν περίμεναν οι καλοί μας συνεργάτες να δουν στον αγωνιστι-



Οι Μπέρρις έχουν στόχο το 2015 την άνοδο στην 1η κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ και έχουν όλα τα φόντα να τα καταφέρουν..



Κατά γενική ομολογία το έμφυχο υλικό του Σίδνεϊ Ολύμπικ χρειάζεται ενίσχυση αν η Ελληνική ομάδα στοχεύει σε τίτλους...

κό χώρο για να κρίνουν, γνωρίζοντας όλες τις μεταγραφικές τους κινήσεις.

Καταρχήν οι Ρωμαίοι του Τόνι Ρεσίτι που .. τρέλαναν κόσμο την μεταγραφική περίοδο, ντύνοντας με τα χρώματα της ΑΠΙΑ ποδοσφαιριστές που μπορούν να κάνουν την διαφορά. Ακολουθούν

οι Κροάτες του Σίδνεϊ που τίνεξαν την μπάγκα στον αέρα με τρεις μεταγραφικές κινήσεις, τις ακριβότερες όπως υποστηρίζουν μετά της NSL εποχής. Ακολουθούν οι Σέρβοι που έφεραν στο Μπρίνριγκ έμπειρους ποδοσφαιριστές που «έδεσαν» τον χώρο της μεσαίας γραμμής. Το ίδιο

ισχύει και για την ομάδα του Μπλακτάουν Σιτ που να μεν έχασε πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές που συνεχίζουν στο Α-Λιγκ, όμως φρόντισε.. και φροντίζει να τους αντικαταστήσει.

Όσο αφορά τώρα το Σίδνεϊ Ολύμπικ που κράτησε δεκατέσσερις ποδοσφαιριστές από την περασμένη σεζόν, χάνοντας όμως δύο βασικούς και αναντικατάστατους, οι μέχρι τώρα μεταγραφικές κινήσεις της Ελληνικής ομάδας χαρακτηρίζονται μέτριες και σίγουρα χρειάζεται ενίσχυση στο έμφυχο υλικό της. Αν οι παράγοντες της ομάδας θέλουν να κάνουν κάτι παραπάνω από το να πλασαριστούν σε μια θέση στα πλέι οφ, δεν πρέπει να τρέφουν ψευδαισθήσεις με τις άνετες νίκες που πέτυχαν στον δεύτερο όμιλο του Κυπέλλου Προετοιμασίας απέναντι σε πολύ αδύνατες ομάδες. Η ήττα στον τελικό απέναντι στα.. γιοιού της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ πρέπει να τους προσγειώσει ανώμαλα και να κατάλαβαν ότι με το υπάρχον έμφυχο υλικό και την χρονιά αυτή δεν θα σηκώσουν κούπα.

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ – 1η Αγωνιστική

Σάββατο 14 Μαρτίου

Μαρκόνι Στάλιονς – Παρραμάτα FC, Marconi Stadium 19.30

Σάθερλαντ Σαρκς – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Seymour Shaw 19.30

Κυριακή 15 Μαρτίου

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάουθ Κοστ Γουλφς, Belmore Sports Ground 15.00

Ροκντάιλ Σανς – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Ilinden Sports Centre 15.00

Μπλακτάουν Σιτ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Lily's Football Centre 15.00

Μένλι Γιουνάιτεντ – Μπρίνριγκ, Cromer Park, 15.00